

ДО
ЛИЛЯНА ПАСКАЛЕВА
ДИРЕКТОР НА
ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ
„ДЪРЖАВЕН РЕЗЕРВ” - ПЛОВДИВ

ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

За „Извършване на текущ ремонт на двускатен покрив на сграда, находяща се в складова база „Широка Поляна“ при ТД „Държавен резерв“ – Пловдив с обособени позиции както следва: **Обособена позиция №1:** „Ремонт на двускатен ламаринен покрив и монтаж на ламаринени обшивки на сграда в складова база „Широка Поляна“; **Обособена позиция №2** „Боядисване на двускатен покрив от поцинкована ламарина на сграда в складова база „Широка Поляна“, запазена по реда на чл. 16г от ЗОП“.

от

Долуподписаният/ата Снежана Костадинова Петрова

(трите имена)

ЕГН: *2211101331A*, л.к. № *2211101331A*, издадена на 28.04.2009 г. от МВР гр. София-обл.

адрес: гр. Самоков, ул. „Никола Корчев” № 8

в качеството си на Управител

(посочете длъжността)

На „Ремонт П Строй” ЕООД

(наименование на участника)

с ЕИК 203040678

със седалище и адрес на управление гр. Самоков, ул. „Никола Корчев” № 8

Рег. №..... / г. от Регистър на специализираните предприятия и кооперации на и за хора с увреждания поддържан от Агенцията за хората с увреждания, или информация относно регистрация в еквивалентен регистър на държава - членка на Европейския съюз.

(потъква се от Участник по Обособена позиция №2, който е специализирано предприятие или кооперация на хора с увреждания)

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

След като се запознахме с условията за участие в обществената поръчка, заявяваме, че отговаряме на посочени от Вас изискванията за изпълнението ѝ. Желаяме да участваме в горепосочената поръчка по Обособена Позиция № 1 - „Ремонт на двускатен ламаринен покрив и монтаж на ламаринени обшивки на сграда в складова база „Широка Поляна“

1. При изпълнението на поръчката:

- Приемаме да извършим предвидените в публичната покана дейности, така както са посочени в техническата спецификация на Възложителя.
- Разполагаме с необходимото техническо оборудване (собствено и/или наемно) за изпълнение на предвидените в техническата спецификация дейности.
- Приемаме да извършим работите със свои средства за труд, материали,



механизация, като носим отговорност, ако вложените материали не са с нужното качество и/или влошават качеството на договорените дейности.

- При изпълнение на дейности предмет на поръчката ще влагаме само нови материали и изделия, отговарящи на техническите изисквания към строителните продукти, съгласно Закона за техническите изисквания към продуктите и Наредба № РД-02-20-1 от 05.02.2015 г. за условията и реда за влагане на строителните продукти в строежите на Република България, същите ще се придружават от декларации за качеството на строителните продукти (*отнася се за участниците по обособена позиция №1*).

- След приключването на работата и преди окончателното приемане на обекта от Възложителя, същият ще бъде изчистен.

2. Срокът за изпълнение на обществената поръчка по Обособена позиция № 1 - **„Ремонт на двускатен ламаринен покрив и монтаж на ламаринени обшивки на сграда в складова база „Широка Поляна“** е 10 (десет) работни дни.

3. Гаранционният срок е съобразен с нормативните изисквания, както и с тези на възложителя, и е в размер на: 5 (пет) години.

4. Ценовото ни предложение включва всички необходими за изпълнението на дейностите по Обособена позиция № 1 - **„Ремонт на двускатен ламаринен покрив и монтаж на ламаринени обшивки на сграда в складова база „Широка Поляна“** тези за транспорт, работна ръка, извънреден труд, охрана на труда, промени в организацията на дейностите, почистването на работната площадка и изнасянето на отпадъците, както и всички други присъщи разходи, неупоменати по-горе.

При изпълнение на предмета на обществената поръчка по Обособена позиция № 1 - **„Ремонт на двускатен ламаринен покрив и монтаж на ламаринени обшивки на сграда в складова база „Широка Поляна“** ще спазваме всички действащи нормативни изисквания за безопасна и качествена работа.

При изпълнение на дейностите, предмет на обществената поръчка ще спазваме строго вътрешния трудов ред и правилника за пропускателния режим в обекти на ТД ДР - Пловдив.

Дата: 13.04.2016 г.

Подпис и печат:

Снежана Петрова - Управител

/ име, длъжност/